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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 

 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

 
DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024 

 
 
VEREADORES PRESENTES:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO PAULO NASCIMENTO, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e PATRICIA ALETHEIA 
TREVIZAN PEDROSO. 
 
 

E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATAS:  
 
Ata da 22ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 19 de 
dezembro de 2023 – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
Ata da 16ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 19 de 
dezembro de 2023 – (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES PERMANENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 02/24 – Dispõe sobre a alteração da Lei 3.636, de 
10 de maio de 2017 e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 03/24 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal 
nº 3.878, de 04 de abril de 2019 e suas alterações posteriores; 
 
PROJETO DE LEI Nº 04/24 – Dispõe sobre a alteração do anexo I da Lei 
nº 1.765, de 28 de setembro de 1994, e alterações posteriores; 
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PROJETO DE LEI Nº 05/24 – Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Esportes e Lazer de Pedreira e do Fundo Municipal de 
Esportes e dá outras providências. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES:  

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES PERMANENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 01/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Institui no calendário oficial de eventos, educativo-culturais do 
município de Pedreira, a “Semana Municipal de Fomento à Observação 
de Aves”; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/24 – SRS. JEDSON 
PANEGASSI E JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Senhor “Jair Messias Bolsonaro – Presidente do 
Brasil de 2019 à 2022”, conforme especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – REQUERIMENTOS:  
 
REQUERIMENTO Nº 01/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o serviço de transporte coletivo 
de passageiros (ônibus) no município – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 02/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a queima de fogos de artifício 
realizada no Morro do Cristo Redentor em comemoração as festividades 
de final de ano – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 03/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o “Programa Talento 
Esportivo” da Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
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REQUERIMENTO Nº 04/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o funcionamento do serviço 
municipal de atendimento ao “Protocolo da Causa Animal” – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 05/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o Samuca – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 06/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o Campeonato de Futebol 
Amador de Pedreira – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 07/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a Guarda Municipal de Pedreira 
– (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 08/24 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o veículo 
oficial – placa CPV – 7905 – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 09/24 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre todas as 
despesas para a realização do JEMPE – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 10/24 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a operação 
de crédito firmada entre a Prefeitura Municipal e a Caixa Econômica 
Federal – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 11/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre os gastos com a confecção de 
medalhas para os Jogos Estudantis do Município de Pedreira – JEMPE – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
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06 – INDICAÇÕES:  

(ENCAMINHADAS AOS SETORES COMPETENTES) 
 
INDICAÇÃO Nº 01/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de semáforo no cruzamento das Ruas Cananéia, 
Capivari e Campinas, no Bairro Jardim Triunfo; 
 
INDICAÇÃO Nº 02/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de semáforo na Rodovia João Beira, mais 
precisamente em frente ao Posto Jardim Triunfo, conforme já solicitado 
na Indicação nº 174/2023; 
 
INDICAÇÃO Nº 03/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para a instalação de semáforo na saída do Morro de 
Maria (Rua Paulo Ferraresso com a Avenida Papa João XXIII), visando a 
melhoria no fluxo e diminuição de acidentes; 
 
INDICAÇÃO Nº 04/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a realização de recapeamento em ruas do Bairro Parque Bela 
Vista; 
 
INDICAÇÃO Nº 05/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a instalação de câmeras de monitoramento em todas as 
creches e escolas do município, conforme a Indicação nº 176/2023; 
 
INDICAÇÃO Nº 06/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a realização de reforma no Centro Comunitário do Conjunto 
Habitacional Shigueo Kobayashi, conforme a Indicação nº 189/2023; 

 
INDICAÇÃO Nº 07/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para a elaboração de Lei Municipal que “Institua a 
campanha permanente de conscientização da depressão infantil e na 
adolescência no município de Pedreira”, conforme a Indicação nº 
233/2023; 
 
INDICAÇÃO Nº 08/24 – SRS. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E JOÃO 
PAULO NASCIMENTO - Solicitando estudos para a elaboração de Lei 
Municipal que “Institua o Programa de Educação Empreendedora, 
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Noções de Direito e Cidadania e Educação Financeira nas escolas 
públicas do município de Pedreira”, conforme a Indicação 231/2023; 
 
INDICAÇÃO Nº 09/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a realização da operação tapa-buracos na ponte que liga as 
Ruas José Stranieri e Idalina Steula (defronte ao Depósito de Materiais do 
Jau), conforme a Indicação 239/2023; 
 
INDICAÇÃO Nº 10/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando melhorias nas Quadras Poliesportivas da Vila Canesso e 
Jardim São Nilo; 
 

INDICAÇÃO Nº 11/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a elaboração de projeto de revitalização de todo o espaço da 
Praça do Parque Bela Vista; 
  
INDICAÇÃO Nº 12/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para elaboração de projeto a fim de solucionar o 
problema antigo de alagamento da Avenida Dr. Sylvio de Aguiar Maya, 
mais precisamente entre a indústria INPLAST até as proximidades do 
Posto de Combustível, conforme já solicitado na Indicação nº 108/2022; 
 
INDICAÇÃO Nº 13/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para elaboração de projeto visando evitar o risco de 
alagamentos na Rua Sebastião de Lima; 

 
INDICAÇÃO Nº 14/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para a elaboração de projeto a fim de canalizar a 
água que desce pela Avenida Papa João XXIII, proveniente do Bairro 
Jardim Andrade e intermediações; 

 
INDICAÇÃO Nº 15/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a substituição das lâmpadas atuais para LED nos Bairros 
Vale Verde, Vale Verde 1 e Jardim Panorama; 

 
INDICAÇÃO Nº 16/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a manutenção do paralelepípedo ou pavimentação asfáltica 
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no final da Rua Tercília Trevisan, no Bairro São Pedro; 
 
INDICAÇÃO Nº 17/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a realização de diversas melhorias na Praça Santana, defronte 
a Igreja São José, tais como instalação de parque infantil e iluminação de 
LED; 
 
INDICAÇÃO Nº 18/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de parque infantil nos seguintes bairros: 
Limoeiro, Jardim Alzira, Vila Canesso, Vila Monte Alegre, Altos da Santa 
Clara, Santa Clara, Santa Edwirges e Terras de Castelari;  

 
INDICAÇÃO Nº 19/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de um parque infantil no Zoobosque Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 20/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a realização de recapeamento na Rua Antonio Aleixo Neto, 
no Bairro Cascalho; 

 
INDICAÇÃO Nº 21/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a realização de recapeamento nas ruas do Bairro Jardim Ypê; 
 
INDICAÇÃO Nº 22/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de Quadra Society no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 23/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando a instalação de redutor de velocidade na Rua Francisco 
Pintor Junior; 

 
INDICAÇÃO Nº 24/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI - 
Solicitando estudos para instalação de redutor de velocidade na Rua XV 
de Novembro; 
 
INDICAÇÃO Nº 25/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos para asfaltamento do Náutico Represa, assim como uma vistoria 
em todo serviço de escoamento de águas pluviais do referido local; 
 
INDICAÇÃO Nº 26/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a 
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pintura de faixa de pedestres defronte a ponte de estrutura metálica 
colocada em frente ao Mercado Marajoara, bem como a pintura das 
lombadas nas mesmas imediações e estudos para a colocação de muletas 
ou corrimões laterais nas entradas da referida ponte; 
 
INDICAÇÃO Nº 27/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
melhorias no sistema de iluminação na esquina das Ruas Marcelino 
Antonio de Moraes e Edson Dirceu Marinelli, no Bairro Águas de Março; 
 
INDICAÇÃO Nº 28/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a limpeza de entulhos, retirada de veículos abandonados e 
também o recapeamento da Rua Ricardo Milanez; 
 
INDICAÇÃO Nº 29/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando os serviços de recapeamento nas ruas do Conjunto 
Habitacional Oswaldo Teixeira de Magalhães; 
 
INDICAÇÃO Nº 30/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando os serviços de supressão de uma árvore localizada na 
Avenida Maximino Carbonato, proximidades do número 141; 
 
INDICAÇÃO Nº 31/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a averiguação de uma erosão causada pelo Córrego Macedo, 
que causou sérios danos em uma residência na Rua Tercília Trevisan, 
302, Jardim São Pedro; 
 
INDICAÇÃO Nº 32/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Solicitando da Secretaria de Mobilidade Urbana a realização de 
regulamentação do estacionamento dos dois lados na Rua Antonio 
Pedro, em toda a extensão da abrangência da Secretaria de Cultura e 
Economia Criativa e o Centro Cultural de Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 33/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Solicitando estudos técnicos para reforma, ampliação e modernização da 
pista de skate situada na Vila Santo Antonio (proximidades do 
Supermercado Daolio); 
 
INDICAÇÃO Nº 34/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI - Solicitando 
a realização de estudos com as Secretarias pertinentes, visando a 
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formalização de parcerias com empresas privadas, para que possam se 
ativar em favor do município em situações de emergência e calamidade 
pública; 
 
INDICAÇÃO Nº 35/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a 
apresentação de proposta visando incluir como beneficiários (as) da Lei 
nº 3.472, de novembro de 2014 (que dispõe sobre isenção do pagamento 
de IPTU a portadores de patologias e deficiências graves) os portadores 
de autismo e, no caso de serem menores de idade, os ascendentes 
responsáveis pelos portadores deste transtorno. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR:  

(ENCAMINHADAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS) 
 
MOÇÃO Nº 01/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Neusa Correia Ferrari; 
 
MOÇÃO Nº 07/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Oneide Franco; 
 
MOÇÃO Nº 09/24 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Josepha Alves Carlos; 
 
MOÇÃO Nº 10/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Ex-deputado Antonio Carlos de Campos Machado. 
 
 
08 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: 
  
MOÇÃO Nº 02/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à Comunidade de São Sebastião, em nome 
do Padre Anderson Frezzato, pela realização da “Festa em Louvor a São 
Sebastião” – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
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MOÇÃO Nº 03/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à Equipe de Futebol do Esporte Clube 
Santa Sofia, pela brilhante conquista como “Campeão da 1ª Divisão do 
Campeonato Municipal de Futebol 2023 – Copa Jaguar” – (APROVADA 
POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 04/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações a Sra. Vanessa Cristina Nascimento, pela 
implantação do Projeto “Biblioteca Comunitária – Meu Mundo em 
Páginas”, na cidade de Pedreira – (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 05/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Pedreira – Sr. Fábio Vinícius Polidoro, as equipes da Secretaria de 
Cultura e Economia Criativa, Secretaria de Divulgação e Turismo, 
Servidores Públicos envolvidos na organização e execução dos eventos 
“Férias no Cristo” e “Uma noite no Museu” – (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 06/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações a EPTV Campinas, filiada da TV Globo e a 
toda equipe do entretenimento pela produção e exibição do Programa 
“CHEGA AI”, que aconteceu no último domingo, dia 27 de janeiro de 
2024, veiculado às 11h45 ao vivo do Complexo do Morro do Cristo em 
nossa cidade – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 08/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações aos organizadores, voluntários e 
participantes do Futebol Beneficente – Amigos do Beto x Amigos da 
Ranieri, realizado nas dependências do Centro Esportivo do Clube Vale 
Verde – (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS:  
 
10 - PALAVRA LIVRE:  
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11 – TRIBUNA: (Não houve inscritos) 
 
 

ORDEM DO DIA 
 
 
01 – PARECER E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS - TC Nº 007127.989.20-0 – 
REFERENTE À PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA – EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/23 – SR. JOÃO 
PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Sr. Adriano Pereira de Santana – Califórnia, conforme 
especifica – (APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – EXPLICAÇÃO PESSOAL:  

 


